

“大会战”修路速度如同“蜗牛”

记者调查：拆迁成障碍 巢湖重点办：确保国庆节前贯通

记者 张发平 陶理清 文/图

“天晴时，到处是灰尘，出门要绕道行驶，经常遭遇交通堵塞；下雨天，因为道路配套没有跟上，造成排水不畅，路面严重积水。”近日，巢湖市不少市民反映，该市在全面推进“路桥大会战”过程中，部分主干道修建进度如同“爬蜗牛”。由于项目进度缓慢，给市民的出行和生产生活带来很大影响。那么，市民为何会将该市路桥建设的进度比喻为“爬蜗牛”？连日来，记者对此展开了调查。



反映 修路速度如同“蜗牛”

“搞好城区道路建设，应该是一件民心工程，可是安排不好，也会引起不满。”近日，谈到巢湖市区道路建设进度的话题，不少市民连称“太慢了，简直就是爬蜗

牛。”一位市民说，原巢湖路立交桥改造工程启动时，施工单位曾拉起横幅，声称在几十天内就能竣工，结果拖到前不久才通车。再如，该市区东塘路南段，三年了

居然没有打通。“巢湖路还没修好，把东塘路就给堵了，现在把到铸造厂的路也给堵了。”有市民在巢湖市政府网站“百姓论坛”中发帖，请求相关部门重视。

影响 经常受堵，居民出行难

7月25日，记者在巢湖市北门外转盘采访时看到，虽然巢湖路立交桥改造竣工，但是因长江西路改造和巢湖北路人车混行、路面损害等原因，在这条坑坑洼洼的十字路上，来回车流量很大，经常交错行驶，相互拥挤和堵塞，8位交警在现场指

挥，还是忙不过来。

在半汤路，一位出租车驾驶员说，半汤路主体路面是修好了，但是下水管网等配套设施没有跟上，7月17日下暴雨，半汤路靠近高速收费站一带积水内涝，高速上的车下不来，城里的车也出不去。

“晴天一身灰，雨天一身泥。”在北门外转盘附近做生意的晋女士说。

在长江路与巢湖路交叉口，一位交警告诉记者，他们也曾向施工单位建议过，但是，苦于多种原因，一直快不起来，“作为交警部门，也是深受其害。”

探因 拆迁成为道路建设障碍

那么，什么原因导致建设进度滞后？“进展缓慢，我们也有苦衷。”安徽建川市政工程有限公司巢湖市长江路改造工程项目部一位工作人员说，道路两旁拓

宽牵涉到的拆迁单位是他们施工过程中最大的障碍。前几日，为拆迁假日银滩，双方还发生了冲突。该工作人员还告诉记者，另一个原因就是地下基础设施建设

比较复杂，他说：“如果资金、施工材料都能到位，这方面就不受影响。现在每天晚上加班加点施工，确保长江路改造在今年国庆节前全面竣工。”

说法 确保路段国庆节前贯通

今年以来，巢湖市强力推进以“三路三桥”为重点的路桥大会战工程，北外环、巢湖南路、健康东路及人民路改造等“3路1桥”工程已经完成，城市道路体系不断完善。目前，在市区，主要是长江路改造给

行人和车辆带来不便，半汤路虽然主体工程竣工，但一些附属工程进程较慢。

“城区的道路改造，政府有专项资金，能够确保改造顺利进行。”7月25日，巢湖市城市重点工程建设办公室主任叶灿军

向记者介绍，资金应该不是问题。他说，长江路的改造主要受被拆迁单位的影响，拖慢了工程进度。叶灿军说，他们将确保国庆节前半汤路、长江路、湖光路这三条路段全线贯通。

省教育厅厅长程艺支招考生填报志愿

“选一个自己喜欢的专业很重要”

星报讯(顾问 赵艳艳 记者 桑红青) 昨天，我省三本及京津沪皖高职专科专场咨询会在新华学院举办，省教育厅厅长程艺在现场接受记者采访时支招考生，填报志愿一定要结合自己的兴趣爱好，选择适合自己的学校和专业，选一个自己喜欢的专业很重要。

“我家孩子503分能上你校财经类专业吗？”“你校商务英语专业对英语成绩可

有最低分限制？”记者昨天在咨询会现场采访时发现，各校财经、英语等专业成为考生和家长咨询热点。来自六安刘峻说，自己孩子文科考了503分，数学成绩还不错，综合孩子的意见，想给女儿选一所财经类三本院校，又担心分数不够，所以带孩子来现场咨询一下。

据介绍，此次咨询会共吸引了京津沪皖等地在皖招生的230多所高校参会，并

现场为考生填报志愿答疑解惑。不少考生和家长选择专业比较务实，一些高职院校实用、技能型专业受到考生青睐。

昨天，程艺也赶到现场并为考生填报三本、专科志愿支招，建议考生填报志愿时一定要有自己的主见，要结合自己的兴趣爱好选好专业，不能盲目地追一些所谓好学校，“实际上每所院校都有自己的特色，考生选一个自己喜欢的专业很重要。”

世纪金源重塑安徽第一大盘 北城世纪城9月低价入市

您或许还记得，曾经在2008年9月，一个创造当时中国楼市销售奇迹的滨湖世纪城的开盘盛况。时隔三年之后，就在今年9月，那种盛况即将再次上演或将被重新刷新，而其“导演”均出自一家之手，它有个响亮的名字——世纪金源。

世纪金源集团是一家大型的综合性跨行业国际集团，目前在中国大陆已投资2000

多亿元人民币，开发各类商品房6000万平方米，缴纳各项税费已达300亿元人民币，捐资公益事业35亿元人民币。集团房地产业历经二十载，目前于全国各地已完成开发地产20余项，总开发面积超6000万平方米，首创规模化、全配套“造城”模式，开国内房地产“准现房”销售之先河。

世纪金源集团作为规模化运作典范的

中国首批城市运营商，总是以自己项目之规模助城市格局大拓展，所到之处，由“郊”变“市”，其产品升值潜力也随之水涨船高，成为国内“大盘价值”的代表。

历史已进入大盘时代，专注于大盘开发也是世纪金源集团作为实力地产商的积极体现。远的不说，在合肥，“滨湖世纪城”的名头如今可谓耳熟能详。作为世纪金源集

出版物该怎么鉴定？

省新闻出版局举办培训班

星报讯(本报记者) 为提高全省出版物市场执法人员出版物鉴定能力和著作权执法水平，加强出版物市场管理人员学习交流，7月21日至22日，省新闻出版局(省版权局)在宿州萧县举办了全省著作权法规和出版物鉴定业务培训。全省各市县新闻出版局(版权局)和文化市场综合执法大队共计130余人参加了培训。

培训班上系统讲授了出版物市场管理规定、出版物鉴定业务知识、新闻出版行政执法、著作权保护与打击侵权盗版实务知识、著作权行政处罚实施办法等相关知识，还就进一步实施著作权行政执法、加强出版物市场监管和完善出版物鉴定机制提出了要求。

省直遴选公务员今报名

星报讯(杨颖 记者 刘元媛) 2011年省直机关公开遴选公务员将于今早9:00启动报名。报名时间截止到7月30日16:00。即日起，报考人员可登录安徽省人事考试网进行报名。

报考时，每位报考人员限报一个职位，并须使用同一有效居民身份证报名和参加考试。报考人员须于7月31日17:00前从安徽省人事考试网下载报名表报送其任免机关组织人事部门审核。

资格审查在安徽省人事考试网上进行，初审时间为7月28日9:00-8月2日16:00。报考人员可于8月2日16:00前登录安徽省人事考试网查询资格审查结果。

政策咨询电话：

省公务员局综合处：0551-2663224；

省人事考试院：0551-3457903、2862049。

一个月杀害5名女乘客

亳州残忍黑的哥被执行死刑

星报讯(韦满轶 朱晓非 曾梅 记者任杰) 一个月内，驾驶无牌出租车接连抢劫5起，强奸4人，绑架1人，并杀害5名女乘客。近日，亳州市中级人民法院数罪并罚，判决李亮、李陆军两人死刑，昨日执行。

据了解，作案人李陆军和李亮均是亳州市谯城区人。2006年6月至7月间，二人驾驶无牌出租车，先后对搭乘出租车的5名女乘客实施抢劫、强奸、绑架、故意杀人。

据公安机关介绍，李亮、李陆军在所犯的5起案件中，共劫得人民币2500元、手机6部、银行卡4张等物；实施强奸作案5起(犯罪中止1起)，绑架1起，勒索4500元人民币，并将5名女乘客全部杀害。

团在合肥开发的第一个项目，其规模空前的大盘气势一下子震撼了当地楼市。建设不足三年，480万平方米的主体结构即全部建成，从2009年11月份到2011年7月底所有房源全部交房。如今，房价从开盘时的3600元/平米上涨到7500元/平米，商铺从最初的8000元/平米涨至30000元/平米。“我们造城”——世纪金源坚持用事实说话，滨湖世纪城就是明证。

9月，北城世纪城与您有约，欢迎鉴赏。